

Новости базового стационара «Радуга» ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

Шоу программа мыльных пузырей

27.07.2017

У нас прошло замечательное ШОУ МЫЛЬНЫХ ПУЗЫРЕЙ. Эта увлекательная затея создала атмосферу праздника, и произвело неизгладимое впечатление на наших детей. Клоунесса шутила, играла с детьми в различные игры, дети смеялись, кричали, бегали, прыгали, принимали активное участие в надувание мыльных пузырей, смотрели всевозможные фокусы, одним словом, были очень счастливы.

Выражаем огромную благодарность за интересное времяпровождение.

